



# 畅销金牌:道奇凯领



## 游泳

奥运会游泳比赛男女各有17个小项。北京奥运会新增了公开水域两枚金牌,男女均为10公里马拉松游泳。

## 冠军:菲尔普斯

8月17日,在奥运会进行的男子4x100米混合泳接力决赛中,美国队夺得金牌,这也是菲尔普斯在本届奥运会取得的第八枚金牌。菲尔普斯成为百年奥运历史上单届获金牌最多的运动员。

## 冠军身世



## 凯领

道奇凯领与克莱斯勒大捷龙同属兄弟车型,两款车在外形上也是极为相似。于去年11月初在福州下线的道奇-凯领即将在本届广州车展上举行上市仪式。该车也是道奇与东南(福建)汽车工业有限公司合作生产的第一款道奇产品。

## 夺金成绩

道奇凯领连续23年蝉联美国最畅销商务车,全球销量高达1100万辆。其风格独特的外观设计,出类拔萃的安全性,宽敞舒适的乘坐空间,更有专有的STOW' N GO座椅的灵活组合变化,是一款颇具竞争力的高档商务用车。国产凯领配备3.0L V6发动机,具有最佳的动力性和良好的燃油经济性,豪华装备一应俱全。

## 金牌之路

23年以来,道奇凯领一直引领着MPV领域向前发展,不断改变人们对于家庭用车和商务用车的概念,其自身也以“为消费者提供一款集功能性、舒适性于一身的MPV产品”为目标不断创新和完善。国产道奇凯领为消费者提供了市场上集最优秀的实用性、灵活性、安全性于一体的乘用工具,同时也倡导了一种新的商务生活方式。

据位于宁南大道8号的苏舜华美道奇市场部消息,2008年7月2日,克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司向首汽集团国宾车队交付总共88辆道奇凯领,作为该车队贵宾客户日常接待专车。而首次投放使用的58辆直接服务于该车队奥运期间的接待任务,主要用于接待奥运期间参加各项活动的各省市级领导。

道奇凯领作为典型的MPV车型,是进入国内的“第一只公羊”。风格独特的外观设计,出类拔萃的安全性,宽敞舒适的乘坐空间,更有专有的STOW' N GO座椅的灵活



## 携手激情英超

### MG 7自动挡车型即将推出

据悉,MG名爵在九月又将有大动作——MG 7自动挡即将激情上市。这是一款倾注了四国专家(中、英、日、德)心血,花费长达两年时间,为MG 7度身打造的自动挡车型。其搭载的十模式智能化手自一体变速箱,由如今全球知名的变速箱制造商日本爱信公司打造,展现出全球领先技术水平。此外,MG名爵方面表示,在保持了自动挡所具备的动力与操控性能表现外,MG 7自动挡在外形上、配置上、底盘调校上做出进一步的升级优化。此次MG名爵将同时推出MG 7自动挡的三个版本,包括舒适版、豪华版与超豪华版。

九月份等待MG名爵的不仅是新品的上市,据介绍,MG名爵日前正式成为08-09赛季英格兰足球超级联赛大陆地区实况赛事转播的主赞助商。届时,购买MG 7自动挡的用户就有机会赴英零距离观赏英超赛事。从这个夏季开始,与MG 7AT和英格兰足球一起分享激情挑战,就成为一道不可错过的大餐。激情的英伦运动品牌誓必与英伦足球水平最高的赛事擦出新的火花,打造属于英伦激情夏日!谈及合作的初衷,MG名爵销售公司总经理杨军虎介绍道,“英超的独特魅力不仅在于它是充满力量型对抗性的比赛,更把英国人崇尚激情与运动的本质精神充分释放。MG名爵与英超同样代表着英国文化的发展历史,我们诠释的同样是激情与自信、运动与力量的英伦。希望借助此次合作,让人们更好地认识MG名爵,感受MG名爵的品牌内涵。”

## 快报清凉汽车团购周六继续

在众多读者的期待下,读者们期待已久的夏日清凉购车行活动将于本周六继续开启清凉大巴。本周六中午,由报名读者组成的清凉购车团将前往一汽大众、东风标致、进口马3这三家汽车专卖店,同喜欢的爱车做近距离的接触,有购车计划的市民们也将凭借这次团购活动享受到经销商们大额的优惠。若您对这三款车型感兴趣,那就赶紧拿起手中的电话,报名参加我们周六的清凉团购活动吧。

### 东风标致206、307

206是标致公司的核心产品之一,是最受欧洲年轻人欢迎的时尚车型之一,而且还作为节能环保小型车倍受环保人士的推崇。307配置丰富、个性十足、适合家庭使用,两款16气门4缸汽油发动机,排量为1.6升与2.0升,符合欧洲III号标准,可以选择配置五速手动变速箱或采用保时捷技术的手自一体变速箱。使得307在同档车型中成为动力性能最出色的一款车型。

### 一汽大众全系车型

一汽大众全系包括速腾、迈腾、宝来、捷达、高尔夫等车型。速腾采用1.8T、2.0L两款汽油发动机,其中1.8T发动机采用了先进的5气门设计,增压效果出众,其动力性能相当于2.3L/2.4L发动机,加速性能突出;在同级车中首先采用C级车才拥有的电动助力转向EPS;在同级车中第一款全系列标准装备6挡手/自一体变速器;全系列标配目前代表着汽车主动安全装置的最高级形式的ESP系统,增加车辆的稳定性,减少打滑的危险;同级车中第一款全系列标准装备双前气囊,双侧气囊,前排主动头枕,豪华型更有大尺寸双侧头部气帘,安全水准已超过B级车,达到C级车的水平。

### 进口马3

全新的马自达3 五门掀

背车型,基本传承了马自达造车的一贯理念。前冲式的前脸设计,鹰眼大灯都在告诉您它纯正的运动血统。五门掀背车型在内饰方面传承大部分马自达3轿车的特点,简单明了的操控系统、简约干练的内饰风格,但最突出的还是全新的马自达3 五门掀背车型“跑”的特点。车辆本身采用了马自达引以为傲的MAGAMA车身,这种车身的特点就是刚性很强,但又不会过于厚重。让全新的马自达3 五门掀背车型可以在保证安全的情况下又最大限度地展示了其“跑”的魅力。

参加此次活动的读者一律可享受新车保险最低7折,获取中广汽车俱乐部全年管家式的免费服务(各项免费提醒、拖车、救困、各项代缴、违章曝光处理、年检、定损理赔一条龙服务、汽车人文化活动)、200元油票、200元自驾游抵用券、中国移动全年交通秘书信息服务一份(以上政策须同意办理指定保险公司保险业务)。

下周六,我们将启动清凉大巴前往万帮外汽东风标致专营店、协众一汽大众专营店、聚诚进口马3这三家经销商,经销商们均给读者准备了买车送大礼的特别惊喜!针对每期报名读者我们将进行现场抽奖,每位都将得到价值100元的苏果购物券一张,每期产生10位幸运读者。对于现场购车的读者,每期也会以抽奖的形式抽出两名现场订车的读者,将会得到价值400元的精美礼品一份!

若您对以上这三个品牌车型或其他车型感兴趣,那就赶紧拿起电话报名参加我们的清凉购车行活动吧!我们也将根据您的喜爱的车确定活动的合适品牌车型。凡有购车意向,想试乘试驾的读者均可以报名参加,无需任何费用。读者报名电话96060。

汪洪新

# 最能改变思路的车型

## 道奇凯领,载誉美国国家五星级安全评级,驰骋无惧。



### 道奇凯领,商务新实力。

新视野 新保护,道奇凯领秉承道奇之传统,五星级安全车身,新一代世界顶级材料,前排安全气囊及侧气囊,碰撞时快速弹出,SeatBelt Key安全锁止系统,让您的每一次旅程都更安全。● 7安全气囊,包括侧气囊,让您在关键时刻多一份安心。● 倒车影像,让您倒车更安全。● 倒车雷达,让您倒车更准确。● 新一代安全气囊



倒车影像 电动遥控开门 DVD多媒体娱乐系统 新一代安全气囊

## 国车品质 欧III动力



### XMQ6117Y

• 低油耗 • 多款发动机供选择  
• 座位数: 45+1+1



厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700  
苏南市场部  
联系人: 朱旭 13913939318 刘锐 13862448188 郑旭东 13915578878  
苏北市场部  
联系人: 曾国伟 13773669888 顾文勇 13951888919

## 江苏苏舜华美汽车销售服务有限公司

市内展示厅: 江苏苏舜华美道奇4S店  
地址: 宁南大道8号  
电话: 52880018 52880019  
24小时服务热线: 52880008